
Classified Staff 29
University Staff 39
Research Assistan 0

Less than 1 year 1 Classified Staff 1
Classified Staff 1
University Staff 6
Classified Staff 1
University Staff 3
Classified Staff 4
University Staff 9
Classified Staff 4
University Staff 6
Classified Staff 18
University Staff 15
Classified Staff 9
University Staff 13
Classified Staff 9
University Staff 15
Classified Staff 0
University Staff 1
Classified Staff 3
University Staff 6
Classified Staff 0
University Staff 1
Classified Staff 4
University Staff 10
Classified Staff 15
University Staff 20
Classified Staff 4
University Staff 5
Classified Staff 1
University Staff 1
Classified Staff 0
University Staff 0

6‐10 years

11‐15 years

Over 15 years

Question 2: 
Which of the following best describes your overall years of work experience? 7

4

13

10

33

1‐3 years

3‐6 years

Extremely dissatisfied

22Extremely satisfied

Moderately satisfied

Moderately dissatisfied

Question 3:
What is your overall job satisfaction?

24

9

1

Neutral

Question 4:
Do you find your job meaningful?

Always meaningful

Meaningful most of the time

Meaningful at times

Rarely meaningful

1

Never Meaningful 0

68

14

35

9

2

Question 1:
What type of staff best identifies your role at CU Denver?



Classified Staff 11
University Staff 17
Classified Staff 6
University Staff 11
Classified Staff 1
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 6
Classified Staff 1
University Staff 1

N/A 1 Classified Staff 1
Classified Staff 4
University Staff 8
Classified Staff 10
University Staff 23
Classified Staff 2
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 1
Classified Staff 1
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 2
Classified Staff 9
University Staff 4
Classified Staff 5
University Staff 11
Classified Staff 1
University Staff 7
Classified Staff 4
University Staff 4
Classified Staff 1
University Staff 0
Classified Staff 1
University Staff 10

Question 5.2:
Rate how valued you feel by other staff in your office

N/A

28

17

2

8

2

Question 5.1:
Rate how valued you feel by your supervisor

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

12

33

3

3

2

4

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

9

1

11

Question 5.3:
Rate how valued you feel by faculty in your office

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

N/A

13

16

8



Classified Staff 6
University Staff 8
Classified Staff 5
University Staff 15
Classified Staff 2
University Staff 4
Classified Staff 6
University Staff 5
Classified Staff 2
University Staff 2
Classified Staff 1
University Staff 2
Classified Staff 8
University Staff 5
Classified Staff 8
University Staff 26
Classified Staff 2
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 0
Classified Staff 0
University Staff 3
Classified Staff 3
University Staff 4
Classified Staff 5
University Staff 14
Classified Staff 1
University Staff 3
Classified Staff 5
University Staff 2
Classified Staff 2
University Staff 0

14

20

Always

Most of the time

About half the time

Question 5.6:
Rate how valued you feel by CU Denver partners

About half the time

Sometimes

Never

N/A

Question 5.5:
Rate how valued you feel by Students

Always

6

11

4

3

Always

Most of the time

13

34

N/A

Question 5.4:
Rate how valued you feel by CLAS Administration

Sometimes

Never

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

4

7

2

3

3

2

3

7

19



Classified Staff 2
University Staff 5
Classified Staff 5
University Staff 11
Classified Staff 1
University Staff 0
Classified Staff 3
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 0
Classified Staff 9
University Staff 18
Classified Staff 11
University Staff 17
Classified Staff 8
University Staff 8
Classified Staff 0
University Staff 5
Classified Staff 2
University Staff 5
Classified Staff 0
University Staff 1
Classified Staff 8
University Staff 3
Classified Staff 12
University Staff 20
Classified Staff 7
University Staff 8
Classified Staff 1
University Staff 4
Classified Staff 1
University Staff 3
Classified Staff 0
University Staff 1
Classified Staff 8
University Staff 3

Question 5.7:
Rate how valued you feel by community partners

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

N/A

Question 6.2:
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Supportive

Blank

Question 6.1:
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Open Communication

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

Blank

16

1

4

7

1

11

32

15

5

4

2

27

28

16

5

7

1

11



Classified Staff 10
University Staff 21
Classified Staff 9
University Staff 7
Classified Staff 1
University Staff 2
Classified Staff 1
University Staff 4
Classified Staff 0
University Staff 1
Classified Staff 8
University Staff 4
Classified Staff 7
University Staff 13
Classified Staff 9
University Staff 10
Classified Staff 2
University Staff 4
Classified Staff 3
University Staff 7
Classified Staff 0
University Staff 2
Classified Staff 8
University Staff 3
Classified Staff 9
University Staff 11
Classified Staff 4
University Staff 9
Classified Staff 2
University Staff 3
Classified Staff 3
University Staff 8
Classified Staff 3
University Staff 4
Classified Staff 8
University Staff 4

Always

Most of the time

About half the time

Question 6.5:
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Motivational

About half the time

Sometimes

Never

Blank

Question 6.4: 
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Transparent

Always

Sometimes

Never

Blank

Question 6.3
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Trustworthy

Always

Most of the time

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

Blank

1

12

20

19

6

10

31

16

3

5

7

12

2

11

20

13

5

11



Classified Staff 9
University Staff 22
Classified Staff 10
University Staff 7
Classified Staff 0
University Staff 1
Classified Staff 2
University Staff 3
Classified Staff 0
University Staff 3
Classified Staff 8
University Staff 3
Classified Staff 13
University Staff 24
Classified Staff 7
University Staff 8
Classified Staff 0
University Staff 3
Classified Staff 1
University Staff 0
Classified Staff 0
University Staff 0
Classified Staff 7
University Staff 4
Classified Staff 9
University Staff 19
Classified Staff 10
University Staff 7
Classified Staff 0
University Staff 6
Classified Staff 1
University Staff 3
Classified Staff 1
University Staff 1
Classified Staff 8
University Staff 4

Question 6.7:
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Friendly

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Question 6.6:
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Empathetic

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

Always

Most of the time

About half the time

Sometimes

Never

Blank

Never

Blank

Question 6.8:
How would you rate your relationship with your supervisor ‐ Collaborative

Blank

31

17

1

5

0

11

28

17

6

4

3

11

37

15

3

2

1

12



Classified Staff 15
University Staff 23
Classified Staff 2
University Staff 2
Classified Staff 6
University Staff 18
Classified Staff 10
University Staff 7
Classified Staff 2
University Staff 2
Classified Staff 5
University Staff 4
Classified Staff 5
University Staff 5
Classified Staff 4
University Staff 12
Classified Staff 9
University Staff 14
Classified Staff 8
University Staff 5
Classified Staff 2
University Staff 4
Classified Staff 1
University Staff 0
Classified Staff 5
University Staff 4
Classified Staff 22
University Staff 33
Classified Staff 20
University Staff 34
Classified Staff 22
University Staff 29
Classified Staff 17
University Staff 29
Classified Staff 14
University Staff 23

11 Classified Staff 3
University Staff 8

20 Classified Staff 12
University Staff 8

Question 11:
What do you like most about your office environment?

Tex Question ‐ Responses 53

4

9

10

16

Question 7:
What one thing could your supervisor do to better support you in your role?
Question 8:
How would you rate the work environment within CLAS?

Ideal

Close to ideal

Moderately close to ideal

Question 9: 
How likely would you recommend working within CLAS?

Extremely likely

Likely

Neither likely nor unlikely

Somewhat unlikely

Extremely unlikely

Blank

Slightly close to ideal

Not ideal

Blank

Tex Question ‐ Responses

24

17

Text Question Responses

Yes

No

Blank

49

46

37

Tex Question ‐ Responses

Tex Question ‐ Responses

Question 13:
What type of professional development opportunity would help to advance your 
Question 14: 
Would you require funding from outside your office to support professional 
development?

Question 10:
What do you like the most about your job?

Question 12:
If you could make one change to your day‐to‐day work experience, what would it 

23

13

6

1

9

55

38

4


